ﬁ GOBIERNO DE LA Licitacidn Piblica Nacional Consolidada Nimero SAF-DGRMSG-LP-01-20,
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07 de febrero de 2020

En la Ciudad de México, siendo las 10:30 horas del dia 07 de febrero de 2020, dia y hora sefialados para la
Junta de Aclaracidn de Bases de la Licitacion Piblica Nacional Consolidada nimero SAF-DGRMSG-LP-
01-20, Adquisicion de Papel Bond correspondiente al ejercicio fiscal 2020, que se celebra con
fundamento en lo establecido en el articulo 43 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y 41
fraccion | de su Reglamento, reunidos en la Sala de Licitaciones de la Direccién General de Recursos
Materiales y Servicios Generales de la Secretaria de Administracion y Finanzas del Gobierno de la Ciudad
de México, sita en Avenida Tlaxcoaque N° 8, Quinto Piso, Col. Centro, Alcaldia Cuauhtémoc, Cédigo Posta
06090, los servidores publicos representantes de la convocante, como las empresas participantes que/al
final de la presente se relacionan, dejan asentados los hechos siguientes: 7

/

S/

La Directora General de Recursos Materiales y Servicios Generales, Mtra. Yesica Luna Espino, p,reside el
evento y da inicio al Acto acreditando a los servidores ptiblicos que asisten al mismo y que mas/adelante
se sefialan.
.*

Con fundamento en los articulos 28, fracciones XVl y XXXIV de la Ley Organica del Poder Ejecutivo y de la
Administracién Plblica de la Ciudad de México y 136, fraccion XXIV del Reglamento Interior del Poder
Ejecutivo de la Administracion Plblica de la Ciudad de México, se hace constar que la presencia del
representante del Organo Interno de Control en la Secretaria de Administracién y Finanzas, tiene como
finalidad verificar que la celebracion de este acto se realice conforme a la normatividad vigente, por
consiguiente, no avala el contenido de la informacidn, analisis de las propuestas, asi como tampoco los
términos del fallo que, en su caso, se emita.

@ Se comunica a los asistentes que derivado del programa de transparencia del Gobierno de la Ciudad, el E(
/ evento es transmitido en tiempo real en la direccién electrénica:
http://www.pscp.tv/w/ILyxBNPoyDnxN?g=dgrmsg y forma parte del SICOMCDMX (Sistema de Compras
de la Ciudad de México) “a la vista de todos”.

Federal y 41 fraccion | de su Reglamento, las aclaraciones que se realizan en este evento, se entenderdn
validas y obligatorias para todos los participantes en el presente proceso licitatorio y que estard a su
disposicién copia digitalizada del acta en la Direccidn Ejecutiva de Adquisiciones de Bienes y Servicios,
sita en Avenida Tlaxcoaque No. 8, Quinto Piso, Colonia Centro, Alcaldia Cuauhtémoc, Cédigo Postal

Se indica a los presentes que conforme a los articulos 43 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito i;% f

I tte

06090 en la Ciudad de México. /
{ Continuando con la Junta de Aclaracidn de Bases, quien preside el acto, explicé el mecanismo del evento ;
|1/ para dar respuesta a las preguntas y aclaraciones a tratar, formuladas por los participantes, las cuales
‘ son atendidas conforme a lo establecido en el punto 8.1 de las propias bases.

Los servidores publicos responsables en la licitacidén para dar respuesta a las preguntas legales y
administrativas, y en su momento realizar la evaluacién cuantitativa y cualitativa de la documentacién ‘

legal y administrativa, propuesta econémica y garantia de la formalidad de la propuesta son el Lic.

Javier Moncayo Pifia, Director Ejecutivo de Adquisiciones de Bienes y Servicios, la Lic. Francisca

Guadalupe Perales Vilchis, Subdirectora de Compras Consolidadas y el Lic. Adolfo Vidal Pasaran, Jefe

de Unidad Departamental de Licitaciones, todos de la Direccién General de Recursos Materiales y \
Servicios Generales de la Secretaria de Administracion y Finanzas del Gobierno de la Clud/gad de México. -- )\
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Los servidores pliblicos responsables en la licitacién para atender y dar respuesta a las preguntas
técnicas, y en sumomento realizar la evaluacién cuantitativa y cualitativa de las propuestas técnicas, asi
como dar atencién a los requerimientos de caricter técnico durante el procedimiento licitatorio, en
razon de ser el drea técnica consolidadora de los requerimientos de las unidades administrativas
solicitantes, son el Lic. Bernardo Cruz Chdvez, Director Ejecutivo de Aseguramiento y Servicios; Ing.
Xicoténcatl Mariano Pavia Medina, Subdirector de Telecomunicaciones y Fotocopiado; y el Lic. lvan
Chéavez Lépez, Jefe de Unidad Departamental de Radiocomunicaciones y Fotocopiado, todos de la
Direccién General de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Secretaria de Administracién y
Finanzas de la Ciudad de México, asistidos por los integrantes de las 4reas adheridas que conforman el "
Grupo de Trabajo.-==mms-nmsm e

CUESTIONAMIENTOS Y RESPUESTAS, --------mmmmm e

La Convocante, sefiala que se recibieron 19 cuestionamientos de los licitantes que se de/tallan a
continuacion:

Licitante Ndmero de Preguntas

PAPELERIA LOZANO HERMANOS S.A. DE C.V. 2
GRUPO PAPELERO GABOR, S.A.DEC. V.
SISTEMAS CONTINO S.A.DEC.V

DELMAN INTERNACIONAL, S.A. DE C.V.
SANIPAP DE MEXICO, S.A. DE C.V.

DB (WM
PN

/ ™

Acto seguido se da respuesta a los cuestionamientos de los licitantes de acuerdo a lo siguiente: -------------

_______ ———— e e st ——— \

3
El licitante PAPELERIA LOZANO HERMANOS S.A. DE C.V., presenta 2 preguntas que se resuelven de >/ ‘

acuerdo €on [0 SIgUIBNTE: ==-mxmmsmm e

Preguntas de Cardcter Legal y AdMINIStrative o saisisisss o it S i miammemmmmn

Pregunta 1. Pagina 19, punto 6.1.1 Inciso b) e inciso f en este numeral inciso b) piden acta constitutiva y
sus modificaciones, en referencia al numeral f} donde se solicita el poder notarial, en caso de que la '

persona que asista al acto es socio accionista parte del consejo de administracién nombrado tesorero,
es necesario presentar poder notarial 77 o basta con presentar la Gltima reforma del acta constitutiva
donde se hace el nombramiento. e

Respuesta: E| licitante deberd presentar el instrumento notarial en el que conste las facultades de
representacion, amplia cumplida y bastante, en favor del representante que firmaréa la propuesta, con
independencia del documento en el que se establezcan dichas facultades.

N7

Pregunta 2. En referencia al numeral 6.1.3 inciso m) nosotros realizamos el pago del Gltimo bimestre de
agua, sacmex no tiene reflejado aun el pago en su sistema, nosotros contamos ya con la linea de ca
pagada, factura de ingreso y la validacién en el portal de finanzas, al solicitar nuestra constancia de no'

b
¥
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adeudo el sistema de aguas de la ciudad de México no tiene actualizado el pago correspondiente y por
lo tanto no puede emitir la constancia de no adeudo hasta que aparezca en el sistema, solicitamos a la
convocante nos acepte como evidencia de que estamos al corriente anexar el pago original y en caso
de resultar adjudicados, presentar las constancia correspondiente 77 ( anexamos copia del pago )en caso
de no ser aceptada nuestra solicitud, se solicita a la convocante nos dé una alternativa para cubrir con el

requisito. //\

/

Respuesta: No se acepta su propuesta debera presentar su Constancia de Adeudos o documento_d’e
inicio de tramite de conformidad con lo sefialado en el numeral 6.1.3 inciso m) de las bases que rigen el
presente procedimiento licitatorio, en relacién con el numeral 2.14.2. 4

[

e/écuerdo

Pregunta 1. Pagina 21, numeral 6.1.3, Inciso m) Mi representada realizé el dia 13 de Enero el tra
Constancia de Adeudos de las contribuciones, solicitamos a la convocante que para no duplicar
innecesario se nos permita presentar esta Constancia y poder asi dar cumplimiento a este numeral. ;Se
epta?

El licitante GRUPO PAPELERO GABOR, S. A. DE C. V., presenta 5 preguntas que se resuelven d
con lo siguiente:

Respuesta: Para efectos del acto de presentacidn y apertura de propuestas, a celebrarse el 11 de los
corrientes, se acepta la Constancia de adeudos de fecha 13 de enero acompafiada del comprobante de
inicio de tramite de dicho documento ante la institucién correspondiente, en el entendido de que en caso
de resultar adjudicado, deberad presentar la constancia de adeudos actualizada a la fecha de la
formalizacion del contrato, de conformidad con lo sefialado en el numeral 2.14.2.

Pregunta 2. Pagina 23, numeral 6.2.1, Inciso i): Es correcto entender que los certificados que aqui se
solicitan, ;se tienen que presentar por parte de la empresa fabricante?

Respuesta: Es correcta la apreciacion; el certificado debe estar expedido a nombre del fabricante del
insumo propuesto.

Pregunta 3. P4gina 23, numeral 6.2.1, Inciso i): Solicitamos que sea requisito que el licitante también
presente alguno de los dos Certificados solicitados, 0 en su caso comprobante de que ya se realizé dicha
certificacion, lo anterior para dar plena certidumbre de que tanto el Fabricante como el Licitante cuentan
con un certificado de manejo forestal sustentable, ;Se acepta?

Respuesta: No se acepta su proposicién, el Certificado de uso de materia prima proveniente de Bosques
Sustentables debe estar a nombre del Fabricante del insumo propuesto.

Pregunta 4. Pagina 23, numeral 6.2.1, Inciso j): Es correcto entender que para cubrir este numeral solo
bastara con presentar copia simple del cumplimiento de la Norma NMX-AA-144-SCFI-2008 vigente 6 ;Es
indispensable presentar copia certificada ante notario de dicho documento?

Respuesta: Es necesario presentar original, acompafiado de copia simple de la Norma NMX-AA-144-SCFl-

2008 vigente. El original SEfr\equiere solo para cotejo; por lo que seréd devuelto una vez cotejado ------------—-
| ' o |
\ '\
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Pregunta 5. Pagina 39, Anexo Uno, Especificaciones Técnicas: Solicitamos a la convocante de la manera i)
mas atenta que se elimine de las especificaciones técnicas lo relacionado a Tension, Rasgado y 5
Desprendimiento, ya que estos estdndares estdn relacionados con papel para su trabajo en Bobina y no

en cortes estandar de Tamafio Carta y Oficio. ;Se Acepta?

Respuesta: No se acepta la propuesta, los requerimientos forman parte de un protocolo de pruebas de \
Laboratorio de la Cdmara Nacional de las Industrias de la Celulosa y del Papel.-----—---------seememrmmrmcececee o
El licitante SISTEMAS CONTINO S.A. DE C.V., presenta 7 preguntas que se resuelven de acuerdo
S U I e

Preguntas de Caracter Legal y Administrativo.

Pregunta 1. Pagina 13, inciso 2,11 Agradeceremos amablemente a la convocante nos confirme: si
presentamos propuesta de 2 partidas con la misma marca de papel, ;debemos pagar el import¢ de un
sola prueba/partida? y le solicitamos ademés nos proporcione el monto total a pagar por partida;
iva incluido) para realizar las pruebas de calidad de las muestras presentadas.

Respuesta: Es correcta su apreciacion, siempre y cuando el licitante cotice para ambas partidas con las
mismas especificaciones y la misma marca, debiendo presentar ambas muestras. En caso de que un
Licitante decida participar en las 2 partidas que integran la presente Licitacién con marcas diferentes
para cada una de ellas, este deberd presentar la muestra correspondiente a cada partida y pagar las
pruebas de calidad que se practiquen a cada una de ellas, es decir se debe cubrir el costo de las pruebas
por cada partida en la que participe, lo anterior de conformidad con los numerales 2.10 y 2.11 de las
Bases que rigen el presente procedimiento. El costo de las mismas es el que se sefiala en el numeral 2.11
de bases, el cual se transcribe a continuacfén:

P e e SR v
Partida i IVA po -
pruebas pagar
1 Papel Bond, Blanco. $7,833.00 $1,253.28 $9,086.28
Tamafio Carta. Peso 75 g/trn2 7
2 Papel Bond, Blanco. $7,833.00 $1,253.28 $9,086.28
Tamafio Oficio. Peso 75 g/m2.

Pregunta 2. Pag. 10:- Referente a la posibilidad de modificacién del 25 % a la cantidad de bienes a
contratar, después de haber firmado contrato, solicitamos amablemente a la convocante, €5t
incremento sea definido antes de la primera entrega o bien permitir un mecanismo de incremento al \

precio de acuerdo al tipo de cambio, esto por la volatilidad de precio que tiene el papel durante el
A) transcurso de un afioy que indudablemente representa una afectacion a los proveedores, ---------—----e--

Respuesta.: No es correcta su apreciacién, la facultad de realizar modificaciones a las cantidades de los
bienes sefialados en las bases que rigen el presente procedimiento, sefialadas en el numeral 2.1 de las
bases referidas, es una hipétesis normativa derivada del articulo 44 de la Ley de Adquisiciones para el
Distrito Federal, que puede ser en incremento o decremento de las cantidades originalmente pactadas,

. que establece las condiciones que se otorgaran a los Licitantes para la adecuacién de sus propuestas, y
Xno existe obligatoriedad norfnativa para su aplicacién, por lo que no se puede prever su aplicacion en el
5,

55 N
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caso concreto. Por otro lado y de conformidad con lo dispuesto por el numeral 3.1 de bases, se
puntualiza que los precios deberdn cotizarse a precio fijo, en moneda nacional, sin estar sujetos a
escalacion, hasta la conclusion de las obligaciones contraidas en el contrato, por lo que no se acepta su
solicitud.

Cabe aclarar que para el supuesto de requerimientos adicionales, ya sea por incremento en las
necesidades de las areas adheridas o por la adhesidn de nuevas unidades administrativas, durante la
vigencia del contrato, estas se pueden dar en cualquier momento de dicha vigencia y el proveedor
adjudicado tendra la potestad de suministrar las cantidades adicionales, a través de convenig

modificatorios que al efecto se celebran de conformidad con el articulo 65 de la Ley de Adquisiciones del
Distrito Federal, los cuales se celebran bajo las mismas condiciones del contrato que les dio ongen en
particular bajo las condiciones de precio fijo. -

Pregunta 3. Pagina 19 inciso d) Cedula RFC, ;se podrad presentar la Constancia de Situacilén Fiscal,
impresa directamente de la pagina del SAT ;qué fungiria como original y cubriendo el cambio de
domicilio fiscal requerido en el inciso siguiente inciso e). :

Respuesta: Es correcta su apreciacion, respecto del inciso d) exclusivamente, podra éntregar la
Constancia de Situacion Fiscal vigente, impresa directamente del Portal del SAT, debiendo cumplir
ademas con el requisito establecido en el inciso e) del numeral 6.1.1 consistente en: e) Avis a
como persona moral con actividad empresarial, en el que establezca su actividad preponderante y, en su
caso, aviso de cambio de domicilio fiscal presentados ante la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico ---

Pregunta 4. Tenemos un registro en el padrén de proveedores del Gobierno de la ciudad de México que
vence el 8 de febrero de 2020, iniciamos la renovacion el 4 de febrero de 2020, solicitamos amablemente
a la convocante, sea considerado como vigente nuestro registro para poder participar en el
procedimiento de licitacion.

Respuesta: Es correcta su apreciacion, debera entregar tanto la constancia de Padrén de Proveedores de
la Ciudad de México vigente, como el registro de inicio de renovacion de tramite para cumplir el requisito
sefialado en el numeral 6.1.3 inciso a) de las bases que rigen el presente procedimiento licitatorio. En
caso de que a la fecha del Acto de presentacion de propuestas cuente con la constancia de padrén de
proveedores renovada o expedida debera presentar la vigente.

Pregunta 5. Pagina 39 ;Tienen previsto incremento en la cantidad de almacenes durante el 20207, dado
que fueron 60 almacenes donde se entregaron en el ejercicio anterior, dado que en el presente
relacionan solo 46.

Respuesta: Se informa al licitante que la presente contratacién es consolidada, por lo que de
conformidad con lo dispuesto en el articulo 64 Gltimo pérrafo de la Ley de Adquisiciones para el Distrito

'Federal, las cantidades establecidas en las bases de la licitacidn “se podran aumentar y/o disminuir sin

limitacién alguna ..., cuando otras dependencias, érganos desconcentrados delegaciones o entidades,
se encuentren interesadas en adquirir o contratar los mismos bienes...”, razén por la cual se podrén
adherir otras Unidades Administrativas adicionales a las sefialadas en el Anexo Dos. En tal sentido para la

elaboracién de su propuesta debera considerar lo sefialado en el Anexo Dos de las bases de/}resente
licitacion.

-
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Preguntas de Caracter Técnico. -------- -

Pregunta 6. Anexo uno, pagina 38, referente a las especificaciones del papel, entendemos que se
cumple, presentando la carta de especificaciones de nuestro papel donde viene definido un valor que
este dentro de los paramentos que ustedes presentan como minimo y maximo del papel requerido, o en yan
caso de que no aparezca alguna especificacién, se pueda presentar una carta de fabricante firmada por /
representante legal, donde manifieste que cumple al 100% con las especificaciones requeridas en bas;;/

Respuesta: No es correcta su apreciacién, de conformidad con lo dispuesto con lo especificado fen el
punto 2.11 (pagina 13) de las bases, relativo a las pruebas de calidad: Con el fin de verifichr las
especificaciones técnicas de los bienes objeto del presente procedimiento de licitacién, la convdcante
realizara, las pruebas a las muestras que sean entregadas en el Acto de Presentacion y Aperturg de la
Propuesta, a través del laboratorio de la Cdmara Nacional de las Industrias de la Celulosa y del Pap4l. Los
resultados determinaran si el papel bond propuesto por parte del oferente para subsanar la necesidad de
la convocante, cumple con lo estipulado dentro del Anexo Uno “Especificaciones Técnicas” ---=-s------=mue=-
Pregunta 7. Anexo uno, pagina 38, referente a las especificaciones del papel, solicitamos amablemente a
la convocante, se adicione la especificacién de que el papel a suministrar sea obtenido bajo la
produccién con el 100% de material reciclado, ademas de que cuente con las mismas especificaciones
requeridas en las bases actuales, Esto con la finalidad de que otorgue un valor agregado a su institucion,
al tener la posibilidad de recibir una propuesta econédmica més favorable, con el debido beneficio al
Estado, asi como favorecer la sustentabilidad ambiental, evitando la deforestacién y fomentando el
ahorro de energia y agua, en la fabricacién de la pulpa de material reciclado, en comparacion con la
generacién de la pulpa de los drboles, Se acepta nuestra propuesta?-------------eeceevo.. -

Respuesta: Las caracteristicas técnicas solicitadas son minimas, de conformidad con lo especificado en
elapartado DESCRIPCION del ANEXO UNO "ESPECIFICACIONES TECNICAS" : DESCRIPCION:

Papel tipo bond, color blanco, para fotocopiadora e impresora, peso 75 g/m2, tamafo carta y oficio,
fabricado con un contenido minimo de 50% de fibras de material reciclado y blanqueado libre de cloro.
De esta manera, es posible proponer insumos con caracteristicas superiores; es importante recalcar que
todas las muestras de papel bond, serdn sometidas a los anélisis respectivos en alglin laboratorio
perteneciente a la Cdmara Nacional de las Industrias de la Celulosa y del Papel, ---------

El licitante DELMAN INTERNACIONAL, S.A. DE C.V., presenta 1 pregunta que se resuelve de acuerdo con
L0 S B BN~ e e i S S

.......... o |
Preguntas de Caracter Técnico. ------ Pt st S B o

Pregunta 1. Pagina 22, punto 6.2, inciso b) tercer parrafo, Propuesta Técnica. De acuerdo al formato; N
nlmero 12 Bis, en donde se debe manifestar el Grado de Integracion Nacional (GIN), ; Dicho formato debe
ser presentado por parte del Fabricante o por parte de nosotros como distribuidores, o debe ser
presentado por ambas partes?-----------m-n---

Respuesta: De conformidad con el numeral 6.2.1 inciso b) de las Bases que rigen el presente
procedimiento el escrito corﬁspondiente al numeral en cita y al Formato 12 bis, debe ser presentado por
presente procedimiento, en los términos y condiciones que en el mismo se
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sefialan. Lo anterior de conformidad con lo dispuesto en los numerales Décimo Sexto y Décimo Séptimo
de los “LINEAMIENTOS PARA LA DETERMINACION Y ACREDITACION DEL GRADO DE INTEGRACION O
CONTENIDO NACIONAL, ASI COMO LOS CRITERIOS PARA LA DISMINUCION U OMISION DEL PORCENTAJE
DE INTEGRACION O CONTENIDO NACIONAL”, publicados en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México el 17
de Mayo de 2019.

/ El licitante SANIPAP DE MEXICO, S.A. DE C.V., presenta 4 preguntas que se resuelven de acuerdo con lo
siguiente:

Pregunta 1. En el punto 5.1, Inciso C) solicitan que la propuesta Técnica y Propuesta Econdmica debe de
ir foliada de manera individual en cada una de sus hojas, Solicitamos a la convocante y
respetuosamente nos pueda indicar si la documentacién legal también debe de ir foliada y rubricada o
no es necesario?. // 3

Respuesta:-Se solicita para agilizar el desarrollo del procedimiento que igualmente la documéntacién

al sea foliada y rubricadas no obstante de acuerdo al numeral 5.1 por lo que toca a la fo!iadgén no se
trata de un requisito obligatorio y por tanto su omisién no es motivo de descalificacién. Por lo que
respecta a que la documentacion legal y administrativa esta debe ser rubricada ya que es ur requisito
obligatorio de conformidad con el numeral 5.2 inciso c) de las bases que rigen el presente procelimiento

Pregunta 2. En el punto 5.1 Inciso d) Solicitan que la propuesta Técnica y Econémica debe entregarse en
medio magnético (CD o USB) Solicitamos a la convocante muy respetuosamente nos pueda indicar si es
obligatorio el presentarla en este medio o motivo de descalificacién?

Respuesta: De conformidad con el numeral 5.1 inciso d) de las bases la presentacién de las propuestas
técnicas y econémicas por parte de los licitantes en medio magnético (cd o usb) no es un requisito
obligatorio, sin embargo y a efecto de agilizar el acto de presentacidn y apertura de propuestas se solicita
su apoyo presentando sus ofertas en medio magnético.

Pregunta 3. En el punto 6.1.3 inciso I) anexo tres solicitan que se debe presentar un documento de
sustento al punto que no nos llegue a aplicar. Solicitamos a la convocante muy respetuosamente nos

@ pueda indicar si para cubrir estos puntos pode nos adjuntar documento donde indica nuestro objeto
social donde explica el giro comercial de mi representada?

e IMPUESTO SOBRE ADQUISICION DE INMUEBLES,
. IMPUESTO SOBRE ADQUISICION DE VEHICULOS AUTOMOTORES USADOS,
. IMPUESTOS POR PRESTACION DE SERVICIOS DE HOSPEDAJE;

Respuesta: Se acepta su propuesta para sustentar la no aplicacién de los impuestos sobre adquisicién
de inmuebles, de vehiculos automotores usados y por prestacién de servicios de hospedaje bastara con

presentar manifestacion bajo protesta de decir verdad y adjuntar el documento notarial en el que se
indique su objeto social.

Pregunta 4. En el anexo uno especificaciones técnicas solicitan los certificados FSC y PEFC. Hacemos de
su conocimiento que los certificados antes mencionados son-para certificar que el origen utilizado de las
materias y fibras empleadas para la elaboracién del papel ofertado, sean provenientes de jbosgues
sustentables y sean amab es con el medio ambiente. El certificado PE}')C no aplica en este caso y4o es
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considerado como una entidad oficial en México porque es el requerido en la Unién Europea y en Asia
principalmente. En cambio el certificado FSC si es una entidad oficial en México y es la de mayor
prestigio a nivel mundial y esta por arriba del PEFC y es la que aplica en el continente americano que es
nuestro caso. Ambos esquemas de certificacién son exactamente lo mismo proteger a los bosques del
mundo asegurando que la fibra o materia prima de los productos terminados provienen de fuentes
certificadas o sustentables con el medio ambiente por lo que si cumple necesariamente y en el otro)af‘\
compafifas del continente americano no estén obligadas a tener el PEFC solo el FSC . Para comprobacién
de lo antes mencionado se anexa documento donde se puede apreciar que la empresa fabricante Grupo
Papelero Scribe S.A de C.V. cuenta con las certificaciones necesarias. Hago énfasis que el fab‘?icante
Grupo Papelero Scribe S.A de C.V/ Bio Papel Scribe S.A de C.V, NO ESTAN OBLIGADOS A CONTAR‘J"con dos
Certificaciones siendo que cumple con los Estandares de Calidad, Fabricacidn, Sustentabilidad, Normas y

no ser asi se estaria limitando a la libre participacién de acuerdo a los lineamientos estableckdos de
la cuarta trasformacién, ya que al no presentar este documento se cerraria la convocatoria a solo
proveedor y no habria pardmetro de comparacién de calidad y precio, siendo que:NO SE AFECTA la
calidad, NO SE AFECTA la garantia, De los bienes ofertados siendo que el material cotizado NO es de
importacién, y por lo tanto se cumple con lo requerido en la presente licitacién Pdblica nacional no
obstante hacemos mencién que dicho certificado PEFC, no ha sido requerido en ninguna dependencia
gubernamental al adquirir papel bond tamafio carta y oficio, asi mismo mencionamos que se adjunta
carta por parte del fabricante donde establece que el certificado antes mencionado se encuentra en
tramite. e e

Respuesta: - Dentro del Punto 6.2.1 Propuesta Técnica inciso i), se solicita que se presente alguna de las A\
certificaciones ya sea FSC o PEFC:

i) Copia del certificado de cumplimiento de FSC “Forest Stewardship Council” para comprobar que .

la parte que no es fibra reciclada provenga de bosques sustentables, o Copia del certificado de
cumplimiento de PEFC (Programa para el Reconocimiento de Sistemas de Certificacién Forestal) emitido

por ANSI o ANCE/PMA.

Derivado de lo anterior, los participantes deben presentar alguno de los certificados solicitados.------------ )z;

Una vez atendidos los cuestionamientos presentados por los participantes, se pregunta a los licitantes si
tienen preguntas adicionales relacionadas con las respuestas otorgadas por la convocante a lo que, los
licitantes contestaron negativamente, por lo que se procede a dar por concluida esta primera y (nica
Junta de Aclaraciones, y que el contenido de la presente acta pasa a formar parte integrante de las bases
de la presente licitacion por lo que los licitantes deberdn considerarlo para la elaboracién de sus
respectivas propuestas, —------ssms-cmmmme e

FECHA Y HORARIO PARA LLEVAR A CABO EL ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA Dsﬁ'{\ \
[0 TTTT-E) /Y — e - \

para el Distrito Federal y numeral 8.2 de las bases de la presente licitacién, se informa a los asistentes que
el'Acto de Presentacion y Apertura de la Propuesta, se llevard a cabo el préximo dia 11 de febrero de
020, a las 10:00 horas, en esta misma sala, solicitando a los participantes e interesados su puntual

De conformidad con lo sefialado en el articulo 41 fraccién Il del Reglamento de la Ley de Adquisiciones ;

. / g ,_ A ‘-,& . N\
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asistencia, por lo que se sugiere registren su asistencia 30 minutos antes del horario indicado, ya que
iniciado el evento no se permitira el acceso.

4]

CONCLUSION DEL ACTO.

No habiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente acta siendo las 11:30 horas del dia de su inic/i,o,/ \
firmandola de conformidad al margen y al calce todos los que en este acto intervinieron y haciendo
entrega de una copia digitalizada a cada uno para constancia legal correspondiente.

/
/

POR LA DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALE

3 Mtra. Yesica Luna Espino
Directora General de Recursos Materiales y Servicios Generales.

Lic. Javier Moncayo Pifia
Director Ejecutivo de Adquisiciones de Bienes y Servicios

Lic. F. Guadalupe Perales Vilchis
Subdirectora de Compras Consolidadas

Lic. Adolfo Vidal Pasardn
Jefe de Unidad Departamental de Licitaciones

POR LA DIRECCION EJECUTIVA DE ASEGURAMIENTOS Y SERVICIOS

Nombre y Cﬁrép : Firmaw

ﬂ Lic. Bernardo Cruz Chavez
o Director Ejecutivo de Aseguramiento y Servicios

AR

Ing. Xicoténcatl Mariano Pavia Medina
| Subdirector de Telecomunicaciones y Fotocopiado

Lic. Ivan Chéavez Lopez
JUD de RadiocomunicaciTes y Fotocopiado
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POR EL GRGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre y Cargo

Lic. Jorge Jahaziel Pérez Lépez
Jefe de la Unidad Departamental de Auditoria Operativa

Administrativa y Control Interno “C”
POR EL GRUPO DE TRABAJO w/

Nombre y Area

Victor Rosales Espinosa
Representante de Instituto de Vivienda

Mario Abel Gazél Rodriguez
Representante de Secretaria de Turismo CDMX

Servando Reyes Garcia
Representante de Red de Transporte de Pasajeros

José Luis Rojas Judrez

Representante de Servicio de Transportes Eléctricos
Emilio Enrique Manriquez Ochoa

Representante de Caja de Previsién para Trabajadores a Lista de
Raya

“ Marcos Luis Mendoza Ramirez
Representante de Alcaldia Benito Judrez {/
\\

Hugo Fernando Gémez Montes de Oca
Representante de Alcaldia Alvaro Obregén

Edgar Ivan Lépez Rodriguez
Representante de Secretaria de Bienestar Social CDMX

César Olivos Herndndez

Representante de Jefatura de Gobierno

Cinthia Moreno Sanchez

Representante de Mecanismo de Proteccién Integral de Personas
Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas

Alfonso Solano Delgado
Representante de Heroico Cuerpo de Bomberos
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Nombre y Area

Luis Alberto Martinez Ortega
Representante de Policia Bancaria e Industrial

| lvonne Savifién Rios
' Representante de Fideicomiso de Recuperacién Crediticia =
Marco Antonio Vazquez Manzano
Representante de Instituto para la Seguridad de las Construcciones
enelD.F.

POR LOS LICITANTES

Nombreycargo N\

Luis Antonio Baldizdn Rodriguez
Representante de Sistemas Contino, S.A. de C.V.

Victor Manuel Balderas Gonzélez
Representante de Servicios Papeleros Vela, S.A. de C.V.

Jesus Cervantes Perete
Representante de Papeleria Lozano Hnos, S.A. de C.V.

Claudia Hernandez Granados
Representante de Grupo Papelero Gabor, $S.A. de C.V.

Marisol Luna Fuentes
Representante de Sanipap de México, S.A. de C.V.

Alexis Gonzalez de la Rocha . @
| Representante de Consorcio Papelero, S.A. de C.V.

Oscar Ayala Cedillo
' Representante de Delman Internacional, S.A. de C.V.
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